

ELLENZEKI HIRLAP

Előfizetési árak:
 Egész évre... 8 korona
 Fél évre... 4
 Negyed évre... 2

Felelős szerkesztő:
BRANKOVICS GYÖRGY.
 Társzerkesztő:
GVENESI EMIL.

Szerkesztőség: Deák-utca 8. szám alatt
 Kiadóhivatal: Király-utca 1.
 Hírlételek mérsékelt díjazás szerint.

Kiki maga háza előtt seperjen.

Lapunk mult számában megemlékeztünk a belügyminiszternek azon rendeletéről, amelyben szigoruan meghagyta, hogy a községek és városok a köztisztaság köveleményeinek a legszigorubbán tegyenek eleget.

A belügyminiszteriumot e rendelet kibocsátására valószínűleg az a körülmény készítette, hogy a Balkán háboruban nemcsak a gyorstüzelő puszkák, hanem a kolera is pusztította az embereket s amint oszlanak indul annak a 300.000 katonának a hullája, amely csak úgy, ahogy sebbel-lobbal van elföldelve, a tisztátalan levegő, ami levegőnket is megrontja s a szél a balkáni kolera bacilusokat hozzánk is elhozza, amelyek a hazai szemétkben kitünő termelő talajra találnak.

Ezt a szemetet kell tehát elsősorban mindenütt és így Ujpesten is eltávolítani s e szemétk csak úgy távolítható el, ha mindenki eleget tesz ama közmondásnak: „Kiki a maga háza előtt seperjen az az Ujpest aprajagya, ifja és öregje, háztulajdonosa és lakója, egyszóval minden lakosa tegyen eleget a köztisztaság követelményeinek.

Sajnos, Ujpest lakossága minden néven nevezendő érzékkel bőven el van látva, csak éppen a köztisztaság-nak esküdt ellensége.

S addig, amíg maga a lakosság, teljes buzgalommal hozzá nem járul a tisztaság fenntartásához: addig a belügyminiszteri rendeletek, az utcák öntözése és seprése, a vármegyei tisztí főorvos ellenőrzése egy fabatkát sem ér.

Hogy Ujpest lakossága mikor fogja belátni, hogy a városok egészségének, díszének a tisztaság képezi az alapját, hogy a város kulturájának a tisztaság az első ismertetője: azt igazán nem tudjuk, de azt igen is tudjuk, hogy minden község, minden város **lakosságát** nevelni lehet és **nevelni kell a tisztaságra.**

Nevelni kell pedig az **iskolának** és a **rendőrségnek.**

Igen, igen, már az iskolában kellene a gyerekeket arra tanítani, hogy viseltessenek tisztelettel az utca tisztasága iránt. Ha ez megtörténnék akkor felmúlt korokban talán még se dobálnák ki az utcára a piszkot, a szemetet, a cipő talpat meg a döglött állatokat; nem dobálnák a járdákra a papirost, a narancshéját; nem tekintenék „Closetnek“ az utcát, nem köpné a tüdővész bacillusait az aszfaltra, nem ráznák ki az ablakból a portörölt az embernek fejére és nyakába s a háztulajdonosok mindennap söpörtetnének házaik előtt, a lakosok pedig saját ajtajuk előtt.

Es ha az iskolai nevelés dacára, mégis találkoznanak olyanok, akik a köztisztaság ellen vétenének, azokat a rendőrségnek kellene tovább nevelni.

A rendőrség ugyan is, a köztisztaság érdekében még többet tehet, mint az iskola, mert a rendőrség azokat, akiknél a nyugodt és tapintatos figyelemzés semmit sem használ, meg is birságozhatja.

Bécsben például a rendőrség nevelte nyugodt és tapintatos eljárásával a közönséget arra, hogy az utcai forgalmat megkönnyítendő, ne össze-vissza, rendetlenül járjanak-keljenek, hanem egyik irányban jobbra, a másikban balra.

Berlinben már birságokkal sújtja a rendőrség azokat, akik a járdára köpnek, s megbirságozja még azokat is, akik az ablakon kinézve a cigaretta hamuját az utcára ejtik, mert Bécsben is meg Berlinben is nagyon jól tudják a rendőrök, hogy nemcsak a hölgyet, hanem a várost is, a tisztaság után itélik meg.

Nálunk Ujpesten azonban még az emeletes házak tulajdonosai se tudják ezt, még ezek se söpörnek a házuk előtt.

Azt mondják keves a rendőrség létszáma nem ellenőrizhet mindent, nem terjesztheti ki még a köztisztaságra is a figyelmét.

Bocsánatot kérünk Gyalokay rendőrkapitány idejében még kevesebb rendőr volt Ujpesten, mint ma van és Gyalokainak még is volt minden nap egy két embere, aki az utcákat bejárva, felírta azokat a háztulajdonosokat, akik a járdát nem söpörték és sorba meg is birságozta őket.

Bocsánatot kérünk, de az az utcán álló rendőr talán nem veszi semmit a méltóságából ha figyelemzeti a papiros, a narancshéját stbít eldobáló embereket és gyerekeket arra, hogy ezt tenni nem szabad. És a titkos dektív urak sem vétenének talán a kötelességük ellen, ha séta közben megfigyelnek feljegyeznék s a rendőrségre idéztetnék azokat az egyé-

neket, akik a szemetet, a piszkot stb. az utcára öntik.

Tessék elhinni sokkal nagyobb bünt követ el az, aki köztisztaság ellen vét, mint az aki a pék boltjából, talán az éhség által kinoztatva, egy zsemlyét ellop.

Ez utóbbi csak egy embert karosított meg néhány fillér erejéig, a köztisztaság ellen vétő azonban hozzá járul a közegészség megromlásához, a járványos betegségek kifejlődéséhez és terjesztéséhez s így az összalkosság életét veszélyezteti.

Ha joggal megbüntetik a zsemlye tolvajt, még jogosabban és szigorubbán meg kell büntetni a köztisztaság ellen vétőket.

A rendőrség tehát a tisztaság terén is csináljon rendet, s addig is még a piszkos szemetes keleti városok sorából, kiemelkedünk s a tiszta nyugati városok sorába jutunk, arra kérjük Ujpest lakosságát, járuljon hozzá a köztisztasághoz mindenki, aki művelt embernek akarja magát tartani és söpörjön kiki legalább a maga háza előtt.

Tövissek.

— Valóságos „pech“je van ennek az Ujpestnek mint rendezett tanácsu városnak!

— Hogy hogy?

— Hat év alatt *hátszer* hozott halva született gyermeket a világra.

— Gyermeket?

— Nos igen! A szervezési szabályrendeleteket már hátszer nemzették és még egyszer se volt életképes.

— Ugyan ne mókázzon! Hiszen a rendezett tanácsu városoknak a szervezési szabályrendelet nem gyermeke, — hanem apja.

— Hát Ujpesten megfordítva történt a dolog. Itt megvalósult az a latin szállóige: „Filius ante patrem!“ Itt előbb született meg a fiú, s csak azután fogott hozzá a városi tanács mint férj, s a jogügyi bizottság mint házi barát, az apa nemzéséhez. Szegény Kaszás.

— Miért sajnálja?

— Már hogyne sajnálnám, mikor hat év óta hiába *bábáskodik*. Nem juthat a keresztelési ajándékokhoz.

A mult héten többen azt szerették volna kisűtni, hogy „A Vasuti és Hajózási felügyelőség!“ miért pártolja Ujpest igazán

jogos követelményével szemben a „Köz-
uti” és a „Bőr” villamos.

— Hát hogyan pártolná — válaszolta
Podák városi képviselő, mikor most már
nem a Sajtó, hanem a villamosok képezik
a hatodik nagybatalmat s mikor „a Köz-
uti és Hűjósági felügyelőség” még a Olo-
zetzpuczolón is szabadjegy van!

Az újpesti tüzoltók és a mentők között
hatáskörü villongások támadtak.

A mentők azt állítják, hogy a tüzoltók
kötelesek a mentőket támogatni

A tüzoltók meg azt vitatják, hogy ök
nem alárendeltjei a mentőknek.

Hát kinek van Igaza?

Nekem! Én ugyanis azt állítom, hogy
tűz- és balesetek alkalmával mindkettő-
nek kötelessége egy harmadikon segíteni.

A Szunyogszigetért rajongók azt mond-
ják, hogy azt a szigetet még áldozatok árán
is ki kell Újpesten bérelni, mert ott még
gyuítóles is terem számunkra, ha a szige-
ten városi fürdőt építenek s a Nagy Dunán
városi uszodát rendeznek be.

Nagyon szép az idealizmus, de másként
fest a valóság.

Azzal a Népszigeti városi fürdővel és a
nagy dunai uszodával úgy járunk majd,
mint a szegény Papirék a Népszínházzal.

A népsziget bérelésénél sokkal sürgősebb
és fontosabb bármelyik utcának a burko-
lása.

Rákospalota attól tart, hogy a várme-
nye amputálni fogja a az Istvánfelket meg
a rákospalotai erdőt Újpesthöz csatolja.

Restorán pillangójában azzal ízesítgeti
az alüpnit, hogy az amputáció követke-
zőtében megszaporodnak a labanc megyei
bizottsági tagok!

Hát ez kurucz nótának ugyan elég ku-
rucz nóta, de ennél még a vsut is szebbet
fűlyül, a mely az Istvánfelket meg a rákos-
palotai erdőt Rákospalota testétől már ré-
gen leamputálta.

HIREK.

— Kicsérlik a tartalékosokat. Bécsi
jelentések szerint: A király elrendelte,
hogy az 1902—1905-ik évi tartalékosokat és
póttartalékosokat és a keletkezésre jogcímvel
bíró más tartalékosokat, a kiknek annak idején
a bozsnai, hercegovinai és dalmátországi
létesztanmentések inaiu beljvtak, elbocsá-
sák és a mennyiben tartalékos legénységek
rendelkezésre állnak, újabb tartalékosok és
nem kedvezményes póttartalékosok által pótol-
tassanak. Ez a rendelkezés egyrészt arra
vezethető vissza, hogy a külső helyzeti a
bozsnai, hercegovinai és dalmátországi
egységek létesztanmentésére szállítását nem teszi
lehetőségessé, másrészt pedig arra az igyeke-
zetre, hogy az limár több hónap óta aktív
szolgálatban lévő tartalékosoknak és póttar-
talékosoknak lehetővé tegyék, hogy csalá-
djukhoz visszatérjenek. A régebb tartalé-
kosok legénységét csak a fiatalabb korszak-
lyok megérkezése után fogják elbocsátani. A
tartalékos és póttartalékos legénységnek
az aktív szolgálatban eltöltött idő had-

gyakorlatnak számít és pedig a legénységnek
a véderőtörvény idevágó rendelkezései sze-
rint, a tartalékos havidíjasoknak, 4 hétnél
több, de nyolc hétnél kevesebb szolgálat e-
sében egy, a nyolc hétnél tovább szolgáló-
knak két hadgyakorlatot, Bécsből jelentik
lélhivatalosan: Az 1905. és 1906. korszak-
táru tengerészeti tartalékosokat a legközelebi
napokban d'landó szabadságra küldik.

— A vízvezeteki csőhálózat kibővítése.
A városi tanács elrendelte, hogy a vízve-
zeteki csőhálózat sürgősen kiterjesztessék.
Erre vonatkozólag a tervek elkészültek és
már a jövő június hó elején a vízvezeteki
társaság hozzákezd a csőfektetésekhez. A
vízvezeteki csőveket első sorban a Vasut-
utczában kezdik fektetni, továbbá a Váci
uton, a Magyar uton a vágóhidig és a te-
mető és járványkórháznál. A tanács a víz-
vezeteki társaságot felhívta a munkálat ha-
ladékulán teljesítésére.

— Virágvasár. A mindinkább terjedő
nyomor és szegénység, az emberszeretet
most fokozottabb munkára serkenti. A jó-
létekenység gyakorlóira tehát most sokkal
nagyobb kötelességek hárulnak. Az „Új-
pesti Gyermekbarátság” e tekintetben
mindenkoron felismerte nemes célját s
valamint a mulban, ugy az idén is hathatós
erővel iparkodik feladatának nemes telje-
sítésében minél nagyobb eredményt fel-
mutatni. Az egyesület a szokásos évi virá-
gvasárt f. é. június hó 15-én fogja megtar-
tani. Ez alkalomra sikerült Dr. Kálmán
Ódórné urhölgy előkezése alatt egy nagy-
számú költségvetést megalkotni, —
akiknek fárdatatlan, kitartó agilis mun-
kássága, — Újpest város nemes lelkű kö-
zönségének pedig a humánus egyesülettel
szemben mindenkor tapusított jóindulatu
támogatása az idéu is már eleve szép er-
ményt biztosít.

— Elvi döntés iparfestületi ügyben. A
kereskedelmi miniszterium egy alapszabály
jóváhagyásával kapcsolatban kimondotta,
hogy az iparfestület tagjainak szervezeti
jogai tagdíjhátralék ozimén korlátozni nem
lehet. Az iparfestületek országos szövetségé-
n döntés megváltoztatását kérte mert a
szavazati jog megvonása az egyetlen mód
arra, hogy az íjesztő mértékben felszapo-
rodott tagdíjhátralékok csökkenteni és a
tagdíjbevetelre utalt iparfestületeket ön-
tartani lehessen. Ez érdekelt iparfestületek
az ügyben küldöttséget is akarnak menesz-
teni a miniszterhez.

Zártkörű junális tart a József kir. herceg
szanatorium-Egyesület rákospalotai főokja
Ágylapítványának gyarapítására f. évi jú-
nius hó 7-én, a rákospalotai Brunovszky-
főle vendéglő kerthelyiségében, a vasúti
állomással szemben. Kezdeté 8 és fél óra-
kor. Személyjegy 1 korona 30 fillér. — A
meghívó a jegyváltásnál felmutatandó.

— Tanítók furdője. Nagyarányu, ország-
gos mozgalommal indult utjára a „Tanítók
furdője részvénytársaság” szervezése egy
évvél előbb oly célból, hogy ez, az alaku-
lás után megvőgye Magyarország tanítói
és a nagy közönség számára tovább fej-
lesztve kiöpitese, s olcsó gyógyfürdőjévé,
üdülő és nyaraló helyévé, továbbá telepévé
tegye a székelyudvarhelyi Szejke furdőt.
— Az alakuláshoz megkivántató részvény-
mennyiség össze is jött, de a rövid zirok
határidő letelte miatt a részvénytársaságot
már nem lehetett akkor megalakítani. Mi-
után ezen akció iránt az országos érdeklá-
s azóta nemesak nem csökkent, de ugy-
szólvá napról-napra fokozódott: Gyerkes
Mihály székelyudvarhelyi igazgató-tanító
a alapító tisztséget most újra munká-
lat alá vették a szervezkedés ügyét és új
alapítási tervet kibocsátásával gyűjtik
össze a részvényjegyzőket. Egy részvény

ára az 1 korona alapítási költséggel együtt
most is csak 26 korona és bárki jeyezhet
tetszés szerinti mennyiségű részvényt s an-
nak értékét egy év leforgása alatt bármily-
en kis részletekben fizetheti. A részvény-
társasági szervezkedést nagyban elősegítik
eladó tulajdonosok azzal, hogy csak a vé-
telőre kétharmad részére kívánnak idegen
részvényjegyzőket, a többit, ezütköz esen-
tén maguk fogják biztosítani. Minthogy a
furdő és az akció életképességét jeyjobban
ismerő Udvarhely vármegyei tanitóság tel-
jes lelkesedéssel és anyagi erejével áll az
ügy támogatására, s ezt a napokban gyű-
lési határozatokkal is dokumentálta, a mint-
hogy az előbbi részvényjegyzősekkel a Ta-
nítók Furdője Részvénytársaság megalá-
kítása biztosítva van és pedig annál na-
gyobb eredménnyel, mentől többen csatlá-
koznak újabb részvényt jegyzők és a vil-
lankék céljára kiparcellázandó 45 hold-
nyi területből telekvásárlásra jelentkeznek.
A Tanítók furdőjét különben bánleti alapon
május 1-én megnyitották. Ugy a furdő,
mint a részvénytársaság és az eladó par-
cellák ügyében bármilyen irányú felvilágo-
sítással készséggel szolgál Gyerkes Mihály
igazgató Székelyudvarhelyt. Támogató-
sára ajánljuk ezen életrevaló mozgalmat a
hazai tanitóságnak és hathatós támogatá-
sába a nagyközönségnek is.

— Munkások szerencsétlensége. Az új-
pesti Wolfner-börgyárban május hó 29-én
lélt szerencsétlenség történt. Vitéz János
gyári munkás azzal volt elfoglalta, hogy
egy nagyobb bórdaortot akart az egyik
állványra föltenni. Munka közben azonban
leesett a létráról, rázuhant az egyik ká-
nál a tetelére és az összes bordáit betörte.
A másik baleset Janics Gyulát érte, akinek
balkezét a csér őrlése közben a gép elkap-
ta és teljesen szétrombolta. Állapota élet-
veszedelmes. Mindkét munkást a Károlyi-
kórházban ápolják.

HORNER és ADLER

bookmaker

Újpest, Árpád-ut 46. szám.

Telefon 157—02. Telefon 157—02.

Elfogad fix- és startoddsfogadásokat az ösz-
szes belföldi versenyekre.

— Iparigazolványt kaptak. ösv. Raduch
Antalné rőfös és rövid árú kereskedésre.
Király-utca 4. Santik Antal cipész Váci-ut
80. Gröz Flórián hentes Lázár-utca 14.
Sorbán József építési vállalkozó Öskü 28.

— Iparát beüzemeltette. Kőhög Endre
bőrnagykereskedő. Kádár Sándor kárpitos.
Janics Gyula szobrász. Baló Mátyas szat-
tós. Klmes József bogárn.

— Építési engedélyt kaptak. Mászjung
Károly Damjovich-utca 4. Józsefi Samu
Tomory-utca 35. Sziebold Ádám Téli-utca
74. Seidler Miksaáné Diófa-utca 24. Pasiut
Lajos Mária-utca 6. Császár József Téli-
u. 18. Kiss A. Dániel Petőfi-utca 18. Szhercer
Károly Erzsébet-utca 42.

— Házaságot kötöttek: Spitzer Dező
és Hochberger Rozália, Bogár Manó és
Gerő Gizella, Magyar Menyhért és Gulik
Ilona, Varga Zsigmond és Török Julianna,
Fehérvári Ignác és Korik Mária, Molnár
János és Gyuris Julianna, Baron Fülöp és
Kohn Ilona, Ecker Izidor és Hesz Olga,
Gerner Ferenc és Burbaum Rozália, Bor-
sos Pál és Lampi Gizella, Faludi Bernát és
Lebovits Aranka, Donáth Henrik és Mühl-
rad Fanni, Dr. Kiss Albert és Pataki Lujza.

— A BÜR villamos áldozata. A Beresé-
nyi- és István-ut sarkán hatvonta máius hó
hó 29-án este tíz óra után Trifano
Gligor 18 éves bolgár kertes zöldséges ko-
osnyával, amikor a BÜR villamos egyik kö-
csijá arra rohant a végállomás felé. A vil-

Kitűnő kávéházi italok, hideg büfé. Polgári árak.

BALOGH ÁRMİN

ELITE

kávéház és szállodája

Minden nap elsőrendű eligényzene.

Ujpest, Árpád-ut és Apponyi Albert-utca sarkán.

Telefon: 44-65.

lamos nekiment a zöldséges kocsinak. Tri-fono Gligor lezuhant a bakról és súlyosan megsérült. Az újpesti mentőegyesület első segítségben részesítette a beszállított a Károlyi-kórházba.



Fogorvosi

főképezettorokot
Ujpest, István-ter 20. I. em.
(Dr. Hédevári Ernő ur házában)
megnyitottuk.

MŰFOGAKAT

4 koronától feljebb

Aranykoronákat, arany-, ezüst- és porcelán töméseket, foghuzásokat kiváló szakértelemmel, igen mérsékelt árakban 10 évi jótállás mellett végezzünk.

Foghuzás 1 kor, teljes érzéketlenséssel 2 kor.
GROSMANN SIMON sz. kir. udvari műfogspecialista. A párisi fogorvosi akadémián kiállításán aranyéremmel kitüntetve.

Fogorvos Dr. Bartsch

Rendelés egész napon át.

— A penz és a k. és. Állandóan pénzért zaklatta Fuchsbé Károly Szűcs Jozsefin rendőri felügyelet alatt álló leányt, a ki Ujpesten a Jókai-utca 20. számú házban lakik. A leány végre is megunta az állandó zsarolás s délután megtagadta a követelt pénz kifizetését. Fuchsbé erre kést rántott s összeszurkálta a leányt, a kit a mentők a Károlyi kórházba szállítottak.

— A foszforos gyufák árusítása 1913. évi július 1-től tilos. Ezen a napon túl foszforos gyufát nem árusítani, sem raktáron tartani nem szabad. Ebben a papírtokban levő foszformentes kénes gyufát továbbra is akadálytalanul lehet árusítani.

— Dr. Kertész Géza volt Szent-István-kórházi, lejegyezt újpesti orvos a Munkás-Orvosi Nagygyógyászati (Ujpest) előadását tart a némi betegségek lekt. elől június 4-én. szerdán este 8 órakor.

Dr. Décsy Imre ügyvédi irodáját Ujpestre, Petőfi-utca 4. szám I. emelet helyrezték át.

— Elhunyt festszítmvész. Papp Bertalan az újabb generációk egyik kiváló tagja, súlyos operációnak alávetve magát, 33 éves korában elhalálozott. Temetése pénteken volt a művészvilág nagy részvétele mellett. — A komorok nagy sokaságát közdött volt Békéscsúr Gyűlölték is a köszörőjén, ki mestere volt jeles művészünknek.

— A fakartell és az asztalosok. A két fakereskedelmi szövetezes, a Standard és a Kármánia nem tudva véden országos szövetezes mellett a budapesti asztalosok ipartestülete. — Az ipartestület az ország minden ipartestületét felhívta, csatlakozzék a szövetezők ellen megindított akcióhoz. Az e fögöböl összehívott országos kongresszust augusztus 19-én fogják meglátatni; ezidőig 25 ipartestület jelentkezett a kartel ellen megindult harcban való részvételre. Az asztalosok ipari érdekeképviselője azt akarja, hogy a földművelésügyi minisztérium az állami erdőket ne a fakartell tagjainak adja bérbé. Az ipartestület azt tervezi, hogy megfelelő tőkét igyekszik összehozni a maga veszi bérbé az állami erdőterületeket. A szükséges tőke biztosításáról már tárgyalnak is.

Irodalom. Művészet. Színház.

A mintalánc. Sebők Zsigmond Benedek Elek képes gyermeklapja a Jó Pajtás egyik kedveltségű specialitása a gyermek-szia-

darabok, melyeket legjobb íróink írnak a lapba s melyek olvasmányának is igen kedveltek s amellett alkalmasak arra, hogy szülőháza játszó gyermekek eljátsszák. A Jó Pajtás legújabb, május 25-iki számába Zsoldos János írt ilyen kedves kis darabot A mintalánc címmel. Írtak még a számban Lamperth Géza és Endrődi Béla verset, Sebők Zsigmond és Rákosi Viktor regényt, Steinhoffer Károly cikket H. József császáról, mint könyvnyomtatóról, Elek nagyapó vidám mesét, Zsiga bácsi mulattató mókát, Moldován Géza szép képet rajzolt Benedek Elek verséhez. A rejtvények, szerkesztői üzenetek egészítik ki e szám gazdag tartalmát.

A Jó Pajtást a Franklin-társulat adja ki; előfizetési ára negydedévre 2 korona 50 fillér, fél évre 5 korona, egész évre 10 korona. Egyes szám ára 20 fillér. Előfizetéseket elfogad és mutatványszámokat küld a „Jó Pajtás” kiadóhivatala Budapest IV., Egyetem-utca 4.

Társadalmi tevékenység a nevelés, közoktatás és közgazdaság ágazatában cím alatt Gyerkes Mihály székelyudvarhelyi igazgatótanító a szülők, tanítók és a közügyi téren működők számára közhasznú utmutató könyvet írt s a közeli hónapban sajtó alá rendezi. A családi és iskolai nevelésoktatás, valamint a társadalmi téren való eredményes munkálkodás kulförása ezen munka, melynek értékes voltát gyakorlati hasznát biztosítják szerzőnek a tanítói és társadalmi közéletben kézen forgó más munkái is. Előfizetési ára 2 korona. E szociálpedagógiai munkára már csak azért is érdemes szerző kiadónál előfizetni, hogy a hveszhető jövedelemmel fedezhesse a tanítók társadalmi gyógyfürdőjének szervezési költségeit.

Vendéglő átvétel.

Van szrencsém Ujpest n. é. közönségének b. tudomására adni, hogy az István-utca 9. sz. a. levő Steinhübel Jenő-féle nagyvendéglőt én átvesztel átvételtem s az ut folyó évt június hó 1-én, vasárnap

ünnepélyesen megnyitom.

Főtörekvésem oda irányul, hogy t. vendégeimet minden tekintetben kielégítek. Kitűnő jó bor, csupolt sör és a legjobb ételek minden időben frissen kaphatók. — **Társasvacsorák és ebédek a legújamosabb árban. Nyitva éjjel 1 óráig.** A n. é. közönség pártfogásáért és támogatasáért eszedzik

kiváló tisztelettel
Mergl Mihály
vendéglős.

Nagy Ernő

címűesítő, műtereméi Árpád-ut és Virág-ut. sarok helyezte át.

Csapó Imre

kötél-gyártó ipartelepe
Lőrincz-ut. 37. István-ut sarok.

Saját gyártmányú kötelek, esakók és vízmentes ponyvák a legjobb anyagból.

ÉRTESÍTÉS.

Tisztelettel értesítem Ujpest n. é. közönségét, hogy a régi hírnevű Árpád-uti

Feldmann-féle volt

„PANNONIA”

kávéházat megvettem és költséget uem kímélve modernül átalakítom és berendezem s június havában

„SZÁGER”

kávéház címen megnyitom.

Előzékeny kiszolgálásul, elsőrendű italokról és kifűnő zenéről gondoskodom sigy előre is jóindulatu támogatást kérek és reménylök.

Kiváló tisztelettel

Szager Ferenc

a „Danubius”-vendéglős.

Legkellemesebb

kirándulóhely

az újpesti hajóállomás vendéglő kert-helyiségeibe.

Naponta szabad tűzön főzött halászlé.

Vasárnap és ünnepnap

KATONA ZENE.

Mindennap d. n. 5 órától Pápai

Náci zenekara

hangversenyez.

Dunán terrasz.

Telefon 90-49



**Arany- és ezüsttárgyak, órák
és ékszer a legolcsóbban**

a szoliditásáról híres

Eichel Testvérek

órák- és ékszerészeknél Ujpesten, Árpád-ut
48. sz. alatt szereshető be. (Telef. 138-97.)

Elvünk az, hogy kevés haszon mellett jó,
szép és izléses kivitelű árut adjunk a t.
vásárló közönségnek. Ezáltal elérjük azt,
hogy minden vevőnk a legjobban meg lesz
elégedve.

KÉRELEM! Ha meg van elégedve, tu-
dassa másokkal is, ha valami panasa van,
forduljon azonnal hozzánk, mert csak így
tudjuk panaszát orvosolni.

**Javítások szakszerűen 3 évi jót-
állással elfogadhatnak.**

Hatosy Nándor és Tsa utóda SÁRADY SÁNDOR

ujpesti temetésrendező és hulla-
szállítási vállalata

Ujpest, Kemény G.-u. 1. sz.

Elvállal egyszerű és dísztemeté-
sek rendezését helyben és vidé-
ken, fővárosi kórházakból jutá-
nyos áron. Pontos és előzékeny
kiszolgálás. Temetési és hulla-
szállítási ügyekben ingyen ad
felvilágosítást. — Telefon 70-91.

... .. **III. ERKER ANDRÁS UTÓDA**

Lampl Simon

festékkereskedő Ujpest, Árpád-ut 54. sz.

Melocco-
ciment
főraktár.

Ajánlom dusan felszerelt raktáromon
lévő finom olajfestékeimet, hengeren
őrölve finom festékek. Padlófesték-
különlegességek: »Pillanati«-padló-
fénymáz, gyorsan szárad, fényét ál-
landóan tartja, szagtalan. Parkett-
pasztlák és beeresztő. Parkett-kefe,
tisztá sörte. Kencék, lakkok és mázak
garantált tiszta áru. — Marx-féle
zománc (Email-festék) fürdőkádak
és kerti butorok részére. — Ecsetek,
korongfelek, meszelők elsőrangú
sörtékből, összes háztartási cikkek
nagy választékban. Művészeti olaj-
festékek, kazetták és festővászon.

Telefon:
13—08.

Gipsz
nagybani
eladás.

Jegyezze fel!

Az újpesti
házi

Vízvezeték

berendezésének legolcsóbb és legmegbízhatóbb vállalata jótállás
mellett **Heffer Sámuel** **Doák-utca 43. szám.**
(saját ház.)
Épületbádogos, ülő- és fürdő-kádak nagy választékban. Teljes
fürdőszoba- és closet szerelések. Kérjen díjtalan költségvetést.

Győződjön meg!

Pintér J. Antal

könyv-, papír-, irodaszer- és zeneműkereskedése

Ujpest, István-ut 1.

Telefon 129—98.

Irodafelszerelések, üzleti könyvek, finom levélpapír-
kasetták, diszjúárak és zeneművek olcsó bevásárlási
forrása.

FELLNER NÁNDOR

ÉPÍTÉSZ.

Készít tervezéseket és költségvetéseket.

Irodája: Ujpest, Beresényi-utca 5.

RÉVÉSZ JÁNOS

Beton-, vízvezeték- és csatornázási vállalkozó.

Gyártelepei: Ujpest, Ősz-utca 12. sz.

Hárosspallota-Ujfalu, Rákos-utca 105. szám.

TELEFON 174—50.

Minden háztulajdonos

aki a legmesszebbmenő ga-
ranciát akarja megszerezni
arra, hogy szakszerű és lelki-
ismeretes munkái kapjon, aki
saját érdekében két évi jót-
állást akar biztosítani a nála
elvégzett munkákért, az vé-
geztesse a

vízvezetéki munkákat

ULRICH JÓSEF

kat. és vízműköszítőnél UJPESTEN,
Gyár-utca 5. Telefon 137—04.

Telefon: Alapítottott
141-58. 1875-ben

Martinovics József

fémáru-gyára

Ujpest, Lőrincz-utca 13—15.

Öntvények, keményforrasztások,
esztergályozás, fémcsiszolás és
mindennemű csapok javítása a
legjutányosabb árban készített-
nek. Öntvények készülnek nickel
pakfom, réz, alumínium, stb
fémekből, elsőrendű kivitelben.

DÜRR JÁNOS

okl. kőműves-
és ács-mester

UJPEST, Ősz-utca 66. szám alatt.

Vállal : : : építkezést,

külön kőműves- és külön ácsmunkát is.

Kívánatra készít terveket is.